

НОВОСТЬ

16.07.2021

## ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВУЕТ ВОССТАНОВЛЕНИЮ ВОДНОЙ ЭКОСИСТЕМЫ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») совместно со специалистами АО «Югорский рыболовный завод» в акваторию Обь-Иртышского бассейна Югры выпущено более 8,5 млн молоди муксуна. Из озера-питомника Зимний Сор в открытые водоемы региона мальков отправили через протоку Гришкина в районе села Батово Ханты-Мансийского района.

«Выпускной» для сеголеток муксуна прошел под контролем представителей Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству и Управления государственного экологического надзора.

Общество «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» принимает активное участие в восстановлении водной экосистемы Обь-Иртышского бассейна с 2015 года. За семь лет водную ихтиофауну Ханты-Мансийского автономного округа пополнили более 180 млн мальков пеляди и более 15 млн мальков муксуна. Еще более 1 млн особей муксуна выпущены в реку Обь Ямало-Ненецкого автономного округа.